

80名党员特警放声高歌颂党恩

特巡警支队开展“庆七一·颂党恩”主题党日活动

■本报记者 姚永军
通讯员 李吉宇

本报讯 6月28日,市公安局特巡警支队组织80名党员民警赴罗荣桓元帅故居开展“庆七一·颂党恩”主题党日活动。

全体民警首先向罗荣桓元帅铜

像敬献花篮,鞠躬致敬,并面对党旗重温入党誓词。在元帅铜像前,全体民警开展“颂党恩、唱红歌”活动,合唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》《当那一天来临》《守望平安》四支曲目,用高亢而满怀深情的歌声向党的生日献礼。支队党委还

对2个先进党支部、7名优秀党务工作者、12名优秀共产党员进行了表彰。

随后,全体民警参观了罗荣桓生平业绩陈列馆,了解罗荣桓元帅的革命生涯和丰功伟绩。大家表示,将不忘初心、牢记使命,全心全意为人民服务,全力维护社会治安稳定。

祁东县举行“曲艺党课”展演赛
最美的曲艺献给党

■本报记者 邓湘源
通讯员 曾光明 张旭阳 谢小聪

本报讯 怀抱竹筒敲新韵,声声赞歌颂党恩。6月30日,祁东县影剧院张灯结彩,“中国曲艺之乡”祁东县在这里举行“曲艺党课”展演大赛,热烈庆祝中国共产党98岁生日。

“一箩稻谷情意长,党群团结打胜仗。”大赛在祁剧弹腔《一箩稻谷》表演中拉开序幕。通过情景剧《山丹丹花》、对口渔鼓《九十八年铸辉煌》、诗朗诵《党员刘琴的故事》、小演唱《民不拥护满盘输》、三句半《中国走进新时代》、祁东小调《五个祁东写华章》等节目的表演,全景式再现党团结带领中国人民破围剿、斩顽敌、谋幸福、复兴的光辉历程,艺术地表达祁东人民永远听党话跟党走的坚定信念和坚强决心。

整个大赛历时3个多月,数千名演员参赛。从预赛37个节目中脱颖而出的20个节目,参加当天的决赛。经过激烈角逐,《民不拥护满盘输》《九十八年铸辉煌》捧走一等奖;《一箩稻谷》《桥石插上了金翅膀》《满姑娘讨彩礼》《山丹丹花》斩获二等奖;《民族复兴当自强》等6个节目荣获三等奖。《五个祁东写华章》等8个节目获得优秀奖。

本次大赛由祁东县委组织部主办,祁东县曲艺家协会承办。运用党员干部和广大群众喜闻乐见的曲艺表演形式讲党课,在全国尚属首次,赢得了市、省委组织部的点赞和推介。

公交轮渡航线附近游泳者请勿靠近

■本报记者 胡亚华

本报讯 随着气温升高,越来越多的市民下河游泳。连日来,一些游泳爱好者横渡湘江,在东洲岛附近水域畅游,有的市民甚至摸黑下水游泳。市公交集团轮渡分公司提醒,东洲古渡码头趸船上下游100米范围内禁止游泳,市民不要在此水域游泳,以免酿成惨剧。

据了解,每年的4月至10月为游泳高峰期,下午4点至7点为游泳高峰时段。东洲岛景区开放后,公交轮渡客流量增多,节假日日均客流量达1.8万人(次)。公交轮渡分公司有关负责人介绍说,客渡船是通过螺旋桨驱动,在航行过程中,游泳者靠船太近,可能引发惨剧。另外,夜晚船舶航行能见度逐渐下降,下河游泳风险增大,市民切勿摸黑下水游泳。

联合新村社区党支部: 开展探寻红色之旅 “七一”党员主题活动

■通讯员 罗亚超

本报讯 6月28日,蒸湘区红湘街道联合新村社区党支部组织党员赴罗荣桓元帅纪念馆,开展“不忘初心牢记使命”探寻红色之旅“七一”党员主题活动。

通过参观罗荣桓元帅纪念馆、元

帅故居,观看纪念馆中陈列的元帅生平事迹的相关文字、文物、影像资料,大家对罗荣桓元帅的身世和革命经历有了更进一步的了解。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以革命先烈不怕牺牲、甘于奉献的优良传统激励自己,充分发挥党员先锋模范作用。现场,大家还集体重温入党誓词。



6月28日晚上,由共青团衡阳市委主办、市青少年宫承办的“我和我的祖国——追梦少年”衡阳市青少年宫庆“七一”暨春季教学汇报演出活动在衡州剧场举行,表达对祖国的热爱之情。
本报记者 罗盟 摄

简讯

近日,市水利投党支部全体党员赴汝城县沙洲村“半条被子”故事发生地,开展发扬“半条被子”精神主题党日活动。

活动现场,党员们重温入党誓词,参观沙洲村红色文化陈列馆、徐解秀老人故居,瞻仰红色革命历史,仔细聆听“半条被子”的感人故事。大家纷纷表示,要时刻用“半条被子”的故事来鞭策自己,不忘初心,牢记使命,立足自身岗位,扎实工作,无私奉献。
(本报记者 刘振元)

男子套用作废车牌上路 被罚款3500元记12分

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省

本报讯 衡阳人杨某平购买二手车后,在车辆转户时谎称原车牌遗失而换取了新牌照,玩起新旧牌变换套挂的歪把戏,以逃避电子抄牌处罚。6月25日,当杨某平驾驶套牌车进入107国道衡南路段时被衡南交警查获,杨某平被处以“3500元罚款、记12分”的处罚。

当日下午,衡南县公安局交警大队向阳中队在107国道向阳镇地段开展交通违法布控稽查行动。11时27分,稽查布控系统发出预警:一辆牌号为湘D8V011号小型轿车号牌为假牌,两分钟后,嫌疑车辆在布控岗点出现被拦停。经查

验,驾驶人杨某平(持C1型驾照)所驾车辆悬挂的湘D8V011号牌为作废牌照,其真实车牌号为湘D84M49,被放在车尾厢中。

经查,杨某平于2017年9月从一亲戚手中购得这辆车,办理过户手续时杨某平谎报原牌照遗失申请挂失,侥幸换领了新牌照。此后,杨某平在本地开车时就挂换发的新牌照,一旦出远门(离开本地市区)就套用已作废的旧牌照,以逃避电子抄牌处罚,为自己超速、变道、闯红灯提供方便,没想这次被衡南交警利用稽查布控系统查获。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

创文明城 做文明人

中粮路昨日破土动工

道路规划为城市支路,11月有望建成通车

■本报记者 胡亚华
通讯员 周伟恒

本报讯 6月30日,中粮路正式破土动工,预计11月建成通车。

据了解,中粮路建成后将贯穿西合路和蔡伦大道,系西合路以西,解放大道和船山大道之间唯一贯穿东西的一条道路。该项目的建设将为融冠乐城及周边小区如南华苑、书香门第等小区居民的交通出行带来较大方便。

作为市级道路基础设施补短板项目,中粮路西起蔡伦大道,东至西合路,道路规划为城市支路,全长约790米(另有书山路120米长因高差原因需挖掉重建,才能接顺中粮路)。本项目规划路幅宽18米,设计为10米宽双向两车道沥青混凝土路面,两侧透水砖人行道各4米宽,施工将埋设DN800雨水管1600余米,DN500污水管800余米,电力、电信电缆护管长10000余米,新设LED路灯30余盏。

石鼓区: 廉洁家风演讲赛 异彩纷呈

■本报记者 邓湘源
通讯员 蒋贝

本报讯 石鼓江山风美,来雁塔下传廉歌。6月27日下午,石鼓区“七一”廉政教育大会暨“辉煌70年,衡州好家风”廉洁演讲大赛举行,20位选手参加当天的决赛。

比赛中,选手们紧密联系自身实际,以生动的故事情节和细节,深刻阐述了廉洁家风继世久长,清正做人幸福安康,廉政为官人民拥戴的生活道理。经过3个多小时的激烈角逐,邓梦梦斩获一等奖,李而为、凌莉丽、刘翔收获二等奖。

据悉,一等奖选手将代表石鼓区参加全市“辉煌70年,衡州好家风”廉洁演讲大赛。

南岳水濂村 吸引好“摄”之徒

衡阳市摄影家协会首个“摄影创作基地”在此落户

■通讯员 文兰

本报讯 6月29日的南岳镇水濂村,清爽宜人、荷花飘香,衡阳市摄影家协会首个“摄影创作基地”在此落户。

据悉,之所以选择南岳区南岳镇水濂村作为衡阳市摄影家协会首个“摄影创作基地”,是因为水濂村不仅景色优美,有水帘洞景区、衡山道院、朱陵宫、弥陀寺……美景相连,荷塘月色、摩崖石刻、飞驰瀑布……风景如画;其文化底蕴独具魅力,有“南岳四绝”之“水帘洞之奇”,更有无数文人墨客留下了“金龙玉简,洞天投龙”的故事,留下了“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝”的千古名句。

近年来,南岳镇水濂村乘着全域旅游之“东风”,把乡村旅游作为兴村富农的突破口,连点成线、连线成面,打造出特色的乡村旅游精品线路。